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Razvijanje čitateljskih navika i interesa za 
knjigu započinje u najranijoj dobi, a knjižnice su važna 
mjesta susreta djece s knjigom te imaju značajnu ulogu 
u poticanju rane pismenosti i kulture čitanja. Programi 
namijenjeni predškolskoj djeci omogućuju stvaranje 
pozitivnog iskustva s knjigom te potiču razvoj jezičnih i 
komunikacijskih vještina.

U tom je kontekstu u Gradskoj knjižnici i čitaonici 
Virovitica pokrenut mali čitateljski klub koji okuplja 
djecu predškolskog uzrasta. Prvi susret malog čitateljskog 
kluba Petar Panova družina održan je 11. veljače 2025. 
godine, a program se provodi kontinuirano do danas. 
Klub je organiziran u suradnji s Dječjim vrtićem Cvrčak 
Virovitica čije predškolske skupine jednom mjesečno 
dolaze u knjižnicu kako bi sudjelovale u čitateljskim 
susretima. Za prvi susret, odabrana je slikovnica Petar 
Pan, prema kojoj je čitateljski klub dobio ime. Priča o 
dječaku koji nikada ne želi odrasti, djeci je pružila priliku 
za razgovor o prijateljstvu, pustolovini i mašti, a poslužila 
je i kao inspiracija različitim aktivnostima tijekom susreta. 
Susreti se održavaju utorkom, a skupine djece izmjenjuju 
se prema unaprijed dogovorenom rasporedu. Naslovi 
slikovnica za čitanje unaprijed predlažu se i dogovaraju s 
odgojiteljicama. Odabrane naslove  djeca čitaju u svojim 
skupinama tijekom boravka u vrtiću. Na taj način dolaze 
pripremljeni za razgovor i aktivnosti koje slijede tijekom 
susreta u knjižnici.

Susreti čitateljskog kluba osmišljeni su kao 
kombinacija čitanja, razgovora i kreativnih aktivnosti. 
Tijekom susreta, djeca zajedno s knjižničarkama 
razgovaraju o pročitanim slikovnicama, njihovim 
likovima, porukama i doživljajima priče. Nakon 
razgovora, slijede aktivnosti povezane s temom slikovnice, 
poput kreativnih radionica, didaktičkih igara, glumačkih 
i dramskih aktivnosti te tematskih zadataka i raznih 
igara. Takav pristup omogućuje djeci da sadržaj priče 
dožive: razgovorom, igrom, kreativnošću i stvaralaštvom. 
Sudjelovanjem u malom čitateljskom klubu, djeca imaju 
priliku razvijati interes i motivaciju za čitanjem, jačati 
vještine slušanja i razumijevanja teksta, razvijati maštu 
i kreativno izražavanje te upoznati knjižnicu kao prostor 
druženja i učenja. Osnovni cilj programa jest motivirati 
djecu na slušanje i doživljavanje priča te razvijati svijest 
o važnosti čitanja od najranije dobi. Pritom se, različitim 
aktivnostima, dodatno potiče razvoj rane pismenosti i 
kulture čitanja.

Na kraju pedagoške godine, organiziran je kviz 
znanja o pročitanim slikovnicama. Djeca su se prisjetila 
priča koje su čitala tijekom godine, a za sudjelovanje i 
trud, nagrađena su simboličnim nagradama. Program 
čitateljskog kluba nastavlja se i dalje, uz nove slikovnice, 
nove aktivnosti i nove skupine djece. Petar Panova 
družina nastavlja okupljati male čitatelje te im pruža 
priliku za otkrivanje svijeta knjiga igrom i zajedničkim 
druženjem.


